

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DENOMINADO ECOSISTEMA DIGITAL DE APRENDIZAJE PARA LA ESCUELA MADRILEÑA DE SALUD, PARA SU ADJUDICACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS, EXPEDIENTE ECON/000072/2025.

Detectado error en el Pliego de Cláusulas Administrativas, en relación con el Contrato denominado ECOSISTEMA DIGITAL DE APRENDIZAJE PARA LA ESCUELA MADRILEÑA DE SALUD, cuyo anuncio de licitación fue publicado en el DOUE el 22 de octubre de 2025 con referencia 694319-2025, mediante Resolución 800/2025 de 5 de noviembre de 2025 de la Consejera Delegada de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid, se acuerda la procedencia de la rectificación del Pliego de Cláusulas Administrativas y, en consecuencia, la ampliación del plazo para la presentación de ofertas y se rectifican las fechas de celebración de las Mesas de Contratación, según se indica a continuación:

Donde dice:

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 19 de noviembre de 2025 a las 23:59 horas

Debe decir:

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 3 de diciembre de 2025 a las 23:59 horas

Donde dice:

Apertura de Oferta Técnica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 25 de noviembre de 2025 a las 11:00 h.

Debe decir:

Apertura de Oferta Técnica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 10 de diciembre de 2025 a las 11:00 h.

Donde dice:

Apertura oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 16 de diciembre de 2025 a las 11:00 h.

Debe decir:

Apertura oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 23 de diciembre de 2025 a las 11:00 h.

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución 800/2025 de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid Elena Liria Fernández, de fecha 5 de noviembre de 2025.